

# 高铁A区33栋楼今冬有望供暖

供热公司:换热站管线铺设完毕,正与物业沟通



本报泰安11月13日讯(记者 王世腾) 13日,家住高铁A区的李女士拨打本报问暖热线询问,小区已经入住超过半数,今冬能否用上集中供暖。泰山城区热力公司工作人员表示,换热站、管网都在小区入住前已经铺设完

毕,小区物业正与供热公司正在对接沟通,对接完毕后,高铁A区将能供暖。

13日,家住高铁A区的李女士拨打本报问暖热线6982110说,入住高铁A区差不多一年了,晚上看着小区亮灯的楼层有很多,超过一

半,可是一直没能用上集中供暖。“天气越来越冷,现在只能用电暖气,但是冬天冷的时候也受不了。”李女士说,小区目前有33栋楼,1到31号楼是回迁楼,32楼、33楼是廉租房。去年过了年就陆续有人搬进小区,但是住了一年也没用上集中供暖。

泰山城区热力公司工作人员介绍,在小区建成前,供热的换热站和供热管网等配套设施都已经建设完毕,目前小区物业和公司正在对接手续,相关手续办完后,小区就能用上集中供暖。

高铁A区北海物业工作人员介绍,进入冬季后,物业就在与供热公司进行沟通,

过几天就会出结果,请小区居民耐心等待。

供暖期开始,泰城三大供热公司各自开通温暖热线,其中,泰山城区热力有限公司温暖热线:6263136、8229679、6262830。泰安市中正东城供热有限公司客服电话:8514849,泰安盛源热力有限公司供热投诉、举报电话:5076059。

此外,为解决市民供暖问题,本报开通“巡察问暖”热线。如果您有什么供暖问题,请随时拨打本报热线6982110,我们将在第一时间向供热企业和主管部门传达,解决您的供暖问题。

## “第一书记”坐镇 栖幽寺村变样

本报泰安11月13日讯(通讯员 邹剑 韩长清) 11月1日,在机械轰鸣声中,肥城市湖屯镇栖幽寺村通往田间地头的生产路开工了。虽然只是一条普通的水泥路,却吸引了全村男女老少围观。这两年,这个乾隆年间出现的小村落,修路、通自来水、铺设农田灌溉管网、建文体广场、种核桃树、发展大棚樱桃,发生了翻天覆地的变化。

2012年2月份,泰安市规划局党组选派刘振云到湖屯镇栖幽寺村任第一书记,并兼任湖屯、石横片区书记。他刚到栖幽寺村时,这个63户人家的小村落穷得叮当响,村账户上是负数,基础设施不完善,村民饮水用电受限,生活不便。

市规划局党组书记、局长吕桂平亲自到包村点慰问群众,察看现场。当看到群众吃水难时,他要求包村干部要想尽千方百计,尽快帮助村里修建清水池,改造饮水管网,切实解决村民吃水问题。刘振云积极协调市水利部门争取资金10万元,与村民一起修建了50立方米的清水池,实现了自来水24小时不间断供水。同时争取资金铺设了农田灌溉管网,对邻村有偿灌溉每年可以增加村集体收入5万多元。市规划局还发动干部职工捐款捐物,筹得善款6000多元,棉衣棉被70多件,帮扶困难家庭。这两年,栖幽寺村硬化路面6000多平方米,设农家书屋募捐爱心书600多册,建起了700多平方米的村民文体活动广场。铺设了3000多米的农田灌溉管网,新架设电线2000米,新建变压室一栋,新增200千伏安变压器一台。这些都是刘振云跑前跑后帮忙联系争取资金政策建设的,算下来,他到栖幽寺村一年多时间里,已为这个小山村争取资金100余万元。

去年,“第一书记”刘振云引导村两委成员自筹资金10万元,购买了300多棵三年的大樱桃树和2700多棵一年的小樱桃树,种植樱桃50多亩,为建设樱桃大棚奠定了基础。今年3月,市规划局又协调省果树研究所提供苗木和技术支持,省果树研究所无偿提供三年的樱桃、核桃优质苗木各2000棵,价值8万多元,发展樱桃、核桃种植近80亩。省果树研究所的专家送技术到村,在田间地头亲自传授村民樱桃、核桃种植管理技术,有了省果树研究所专家的支持,刘振云和村民的底气更足了。现在栖幽寺村已发展樱桃近100亩,核桃600多亩。去年种植的樱桃树,经过精心管理,长势很好,已具备建棚条件。建成大棚后,预计每个大棚年纯收入将达到10万元以上。

# 前几天还温热 这几天却冰凉

供热公司:调试管网期,暖气忽冷忽热正常

本报泰安11月13日讯(记者 王世腾) 13日,泰安主城区供暖进入第五天。家住青年路公安局宿舍的刘先生反映,前几天家里暖气片还有点温度,今天开始暖气片不热了。供热公司工作人员介绍,供暖初期因管网调试,居民家中暖气会忽冷忽热,市民家中如出现不热情况,可电话联系各辖区管理员。

13日,家住青年路公安局宿舍的刘先生拨打本报问暖热线反映,前几天家里暖气片还有点温度,今天开始暖气片不热了。供热公司工作人员介绍,供暖初期因管网调试,居民家中暖气会忽冷忽热,市民家中如出现不热情况,可电话联系各辖区管理员。

人员介绍,供暖初期整个系统不稳定,主要是系统内不用热的用户较多,尤其是老系统中个别用户既不用热也不配合,影响了向系统内注水。按照供热计划安排,要在供热运行前全部系统要注完水,冷运后转入供热正常运行,而由于延期缴费或拆断用户的影响,延误了正常注水,造成了供暖后边

供热边供水,整个系统平衡发生了波动,室内系统由于充水流量发生瞬间变化而产生积气,影响了热水的正常循环,而使暖气不稳定,忽冷忽热。在这种情况下,热力公司人员又要对其进行重新调试平衡以恢复正常。过几天后,居民家中仍不热,可电话联系各辖区管理员。

# 老人走失,家人苦寻三天急坏了

如果您见到这位老人,请报警或联系其家人

本报泰安11月13日讯(记者 赵兴超) 市民李先生的父亲10日在家门口晒太阳时走丢,家人寻找3天仍无音信,已经找遍城区及周边多个地方。老人患有小脑萎缩等病症,身穿黑色皮衣戴黑色帽子,李家担心老人三天没吃没喝冻坏身体,希望看到的市民提供线索。

13日,家在泰城龙潭路财源新村的市民李先生,在泰城各个街道、胡同,四处寻找已经走丢3天的父亲李茂泉。因李茂泉患有小脑萎缩、脑梗等疾病,口齿不清、言语不能表达,甚至说不出自己的名字和住址,李家人三天急得不知如

何是好。

原来,10日下午4点多,每天都在家门口晒太阳的李茂泉,忽然走出胡同,从电校门口沿龙潭路向北走去。正在家里忙家务的老伴,正在照顾2岁半的孙子,一没留神没注意李茂泉。李先生在路口摆摊卖东西的朋友看到老人自顾自走着,感觉不对,但自己没带手机又离不开摊子,腾出手后找手机给李先生打了电话。

等李先生回到家,父亲早已不见了。家里人赶紧沿着龙潭路往北找寻,来到灵山大街与龙潭路路口断了线索。当时是周日下午,车多人多,周边商铺没人看到老人。随后三

天,李家人分头寻找,向西找到高铁站、天平,向东找到小井、邱家店,往北去过天外村,往南到了满庄、汶口,可都没找到一丝的线索。一些上了年纪的亲戚,在电校附近挨家挨户打听,也没有进展。

“我父亲说不清话,思维混乱,身上也没钱,应该不会坐车走,肯定还在城区。”李先生说,父亲李茂泉身高1米7,走丢的时候穿着一件黑色皮衣,戴一顶黑色皮帽子。李家人说,老人不说话的时候,看不出跟普通人有什么差别,一开口说话就含混不清。老人穿着干净,不认识的人也看不出老人是走丢的。李先生说,父



走丢老人的照片。(家人提供)  
亲说不了话也没带钱,这几天天气又慢慢变冷,全家都在担心他的身体。如果有人看到,可以帮忙报警或者和他联系。李先生的电话是13153155583。